

Експертні пропозиції за результатами проведення громадської експертизи

З ініціативи члена громадської ради Розгон Вікторії Петрівни що представляє у громадській раді при Бершадській районній державній адміністрації громадську організацію «Слово громади», яка звернулась до громадської ради з проханням посприяти у проведенні громадської експертизи діяльності Бершадської районної державної адміністрації з питань виконання Програми поводження з твердими побутовими відходами в Бершадському районі на 2016-2018 роки було направлено Запит на проведення громадської експертизи органу виконавчої влади 02.07.2018р. вхід № 2546

Предметом громадської експертизи був стан та ефективність виконання Бершадською районною адміністрацією Програми поводження з твердими побутовими відходами у Бершадському районі на 2016-2018 роки.

Метою громадської експертизи було: оцінка діяльності Бершадської районної державної адміністрації щодо забезпечення та виконання Програми поводження з твердими побутовими відходами в Бершадському районі за 2016-2017 роки та 1-й квартал 2018 року, розробка пропозицій щодо підвищення ефективності реалізації Програми поводження з твердими побутовими відходами в Бершадському районі за 2016-2017 роки, що дасть можливість створити умови, які сприятимуть забезпеченню повного збирання, перевезення, утилізації, переробки, знешкодження та захоронення побутових відходів і обмеження їх шкідливого впливу на навколишнє природне середовище та здоров'я людини.

Відомості про експертів, які проводили експертизу:

Андрейцов Антон Федорович - член ГО «Подільський центр прав людини»

Розгон Вікторія Петрівна - голова ГО «Слово громади»

Бевзюк Юрій Андрієвич - член ГО «Спілка учасників АТО Бершадського району»

Красвський Анатолій Михайлович - член Бершадської районної організації «Бершадь Агро-тур».

Оцінка діяльності Бершадської районної державної адміністрації та опис ситуації :

В Бершадському районі нараховується 59,6 тис. населення. В населених пунктах району накопичується до 90.0 тис. кубометрів, або орієнтовно 25,0-30,0 тис. тонн твердих побутових відходів, які захоронюються на одному міському полігоні та 38 організованих місцях видалення відходів в сільській

місцевості. Площа міського полігону 5,0 га, сільських сміттєзвалищ 35,0 га. Основними заходами, що застосовуються на сміттєзвалищах є обвалування земельних ділянок, пошарова пересипка відходів ґрунтом, обсаджування периметрів виділених земельних ділянок деревами та кущами. Ні на одному такому сміттєзвалищі не знешкоджується фільтрат, всі вони потребують невідкладної санації та рекультивації. Крім того, у багатьох населених пунктах має місце процес утворення несанкціонованих звалищ побутових відходів.

Схеми санітарного очищення в населених пунктах району відсутні, також відсутня система роздільного збирання відходів, що призводить до утворення стихійних звалищ, що погіршують екологічний і санітарний стан довкілля.

Мешканці будинків приватного сектору здійснюють самостійно часткове захоронення та переробку побутових відходів на території власних садиб.

Ефективне вирішення комплексу перелічених питань, пов'язаних з поведженням із побутовими відходами можливе лише за умови вирішення основних напрямків з розв'язання та виконання заходів визначених Програмою поведження з твердими побутовими відходами в районі.

Після публічного обговорення висновків та підготовлених рекомендацій експертною групою за результатами проведення громадської експертизи діяльності Бершадської районної державної адміністрації з питань виконання Програми поведження з твердими побутовими відходами в Бершадському районі на 2016-2018роки пропонується:

1. Оцінку діяльності Бершадської районної державної адміністрації щодо забезпечення та виконання Програми поведження з твердими побутовими відходами у Бершадському районі на 2016-2018р. вважати незадовільною, Програма не виконується. Згідно отриманих матеріалів, які надані Бершадською районною державною адміністрацією про виконання Програми поведження з твердими побутовими відходами у Бершадському районі на 2016-2018 р. можна зробити висновок, що із запланованих 18 заходів передбачених Програмою, здійснено 7, а саме: освітні міроприємства, семінари, підгортання, захоронення побутових відходів на діючих сміттєзвалищах, в с. Мягкохід придбано та встановлено 75 контейнерів для роздільного збирання сміття. Красносільською та Лісниченською сільськими радами придбано 28 баків для роздільного збирання ТПВ. У Кидрасівській школі встановлено 12 баків.

До завершення виконання Програми залишається один квартал 2018 року, що ставить під загрозу зриву передбачених нею завдань.

2. Проблеми у сфері поведження з побутовими відходами потребують невідкладного вирішення за умови фінансування заходів Програми. Із загального обсягу фінансування заходів Програми 15342, тис. грн., реально виділено на їх реалізацію 1588.8 тис.грн. або лише 10% від

потреби. В результаті виконання Програми станом на другий квартал 2018р. передбачених Програмою результатів не досягнуто.

3. Бершадською районною державною адміністрацією не проведено ретельного аналізу рівня виконання виконавцями заходів районної програми поводження з твердими побутовими відходами на 2016-2018 роки.

Експертні пропозиції:

1. Бершадській районній державній адміністрації забезпечити виконання в повному обсязі вимог Закону України «Про відходи», особливо в частині організації впровадження роздільного збору твердих побутових відходів.
2. Бершадській районній державній адміністрації провести ретельний аналіз рівня виконання виконавцями заходів районної програми поводження з твердими побутовими відходами визначивши додатковий план дій щодо впровадження затверджених програмних заходів на 2018рік.
3. Бершадській районній державній адміністрації забезпечити обсяг потреби в коштах необхідних для реалізації Програми.

Голова громадської ради
при Бершадській райдержадміністрації



К.К. Мураховська